



КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я (LV сесія VI скликання)

31.01.2015

м. Кривий Ріг

№ 3338

Про внесення змін до рішення міської ради від 26.11.2014 №3099 «Про надання згоди міській, районним громадським організаціям ветеранів на безоплатне користування (позичку) окремими приміщеннями комунальної власності міста»

Ураховуючи важливе соціальне та суспільне значення діяльності Саксаганської районної організації ветеранів м. Кривого Рогу, її участі у виконанні цільових програм соціального та правового захисту; беручи до уваги клопотання Криворізької міської організації ветеранів; відповідно до Цивільного кодексу України; керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:

1. Унести зміни до рішення міської ради від 26.11.2014 №3099 «Про надання згоди міській, районним громадським організаціям ветеранів на безоплатне користування (позичку) окремими приміщеннями комунальної власності міста», а саме: викласти пункт 8 додатка в новій редакції (додаток).
2. Управлінню комунальної власності міста виконкому міської ради (Растегаєва Т.О.) унести зміни до договору позички від 01.12.2014.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань регулювання земельних відносин, планування та забудови міста, міської комунальної власності (Іванов Ю.О.), координацію роботи – на заступника міського голови відповідно до розподілу обов'язків.

Міський голова

Ю.Вілкул

**Перелік
приміщень комунальної власності міста, які надаються
в безоплатне користування (позичку) міській, районним
громадським організаціям ветеранів**

№ з/п	Суб'єкт господарювання	Місцезнаходження приміщення	Адреса приміщень	Площа, м²	Балансоутримувач
8	Саксаганська районна організація ветеранів м. Кривого Рогу	вул. Мелешкіна, 32, м. Кривий Ріг, 50071	вул. Космонавтів, 13, вул. Мелешкіна, 5, вул. Мелешкіна, 32, б-р Вечірній, 1А, вул. Спаська, 17А вул. Отто Брозовського, 56	33,2, 26,4, 15,7, 27,28, 27,1, 22,4	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради, управління комунальної власності міста виконкому міської ради, виконком Саксаганської районної у місті ради, комунальне підприємство «Криворізька муніципальна гвардія», управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради, управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради

Секретар міської ради

С.Маляренко